
DOVOLENÁ ZA POUKÁZKY 

 

Nabízíme Vám způsob platby za zájezdy CK TRAVEL 2002 poukázkami, kupóny, tikety, 

kartami a fakturami . . . (dále v textu označeno hromadně slovem: poukázka/y) firem: 

• SODEXO   (Holiday Pass, Flexi Pass, Fokus Pass a Dárkový Pass) 

• EDENRED   (Ticket Compliments dárkový, Ticket Benefits Multi, 

Ticket Benefits Holiday,Ticket Benefits Card, benefitní program 

vystavování faktur) 

• CHEQUE DÉJEUNER   (Unišek +, Šek Dovolená a Cadhoc dárkový 

kupon) 

• BENEFIT PLUS PROGRAM 

za níže uvedených podmínek. 

Poukázky je možno uplatnit na celou nabídku zájezdů z katalogů CK TRAVEL 2002 do výše 

12.000 Kč, maximálně však do hodnoty 50 % ze základní ceny zájezdu na jednu cestovní 

smlouvu. Platba poukázkami se nevztahuje na „last minute“ nabídky, na fakultativní služby a 

ostatní příplatky. 

Poukázky je možné uplatnit v jejich plné hodnotě pouze do data, které je na nich vyznačeno. 

V případě vytištění doplňujících informací na poukázce (např. omezení, že je může použít jen 

konkrétní zákazník) je třeba je respektovat. Na poukázky se nevrací. 

Platbu poukázkami je potřeba hlásit předem, nejpozději při rezervaci zájezdu a zároveň 

je nutno uvést do cestovní smlouvy i celkovou výši uplatňovaných poukázek. Poukázky nelze 

použít na doplatek zájezdu. 

Jakékoliv případné slevy (First Minute) jsou poskytovány pouze z doplatku – rozdílu mezi 

základní cenou zájezdu a platbou v poukázkách; lze tedy poskytnout veškeré slevy uvedené 

v katalogu (za včasný nákup, klientské slevy atd.). 

Poukázky nelze směňovat za hotovost, a to ani v případě, že dojde ke stornu pobytu nebo 

zájezdu; v takovém případě bude zaplacená částka, po odečtení případných stornopoplatků, 

převedena na pobyt či zájezd CK TRAVEL 2002 v jiném termínu na základě volby uživatele 

poukázek při dodržení zákonných podmínek; nebude-li uživatel poukázky souhlasit s 

převedením na pobyt či zájezd v jiném termínu, propadá tato částka ve prospěch pořádající 

cestovní kanceláře. 

Poukázky je nutné doručit do CK TRAVEL 2002 osobně nebo zaslat jako ceninu společně 

s cestovní smlouvou, na které bude vyznačen termín a název zájezdu. Na pozdější doručení 

poukázek nebude brán zřetel. 



 

 

  

  

 

DÁRKOVÝ POUKAZ  

Hledáte originální dárek? Darujte poukaz na koupi zájezdu. 

Poukaz může být vystaven na libovolný zájezd nebo částku, kterou následně může 

obdarovaný uplatnit při koupi svého zájezdu v cestovní kanceláři TRAVEL 2002. 
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